
9. třída německý jazyk  

1. UČ str.52 cv.1 a) přečíst b) první sloupec odpovědět písemně do školního sešitu, 

společně jsme dělali ústně – opakování  

2. Opakování (Präteritum) – Napiš následující věty správně do školního sešitu: 

 Christiane und Alexandr a) war b) waren c) hatten in Berlin. Es a) war b) sind 

c) bist super, aber sie a) hatte b) hattest c) hatten nur eine Woche Zeit. 

 Im Februar a) hatten b) war c) hatte meine Eltern Urlaub. Sie a) hatten b) 

waren c) hatte in der Schweiz. 

 Alexander a) ist b) war c) hatte auch in der Schweiz. 

 Ich a) hatten b) hatte c) war bei Opa in Prag. 

 Wir a) war b) warst c) waren in den Ferien in Kroatien.  

3. Opakovat slovíčka PS str.62 

4. Pro zájemce opakování préterita – Lektion 6C  

https://hueber.de/exercises/530-25162/?rootPath=/exercises/530-25162/#/sections 

5. Pro zájemce na procvičení préterita je možné využít i tento odkaz:  

https://de.islcollective.com/deutsch-daf-arbeitsblatter/grammatik/imperfekt-prateritum-

vergangenheit/prateritum-von-haben-und-sein/93609 
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